

ИЗВЕЩЕНИЕ
о проведении открытого конкурса по отбору управляющей организации для
управления многоквартирным домом

Администрация Подлесновского муниципального образования Марковского муниципального района Саратовской области (организатор конкурса) сообщает о проведении открытого конкурса по отбору управляющей организации для управления многоквартирными домами, расположенными на территории Марковского муниципального района, способ управления которыми собственниками помещений в соответствии с действующим законодательством не выбран, либо избранный собственниками помещений способ управления многоквартирным домом не реализован.

Основание проведения открытого конкурса:

собственники помещений в многоквартирном доме, право на управление общим имуществом которого является предметом конкурса, не избрали в соответствии со ст. 161 Жилищного кодекса Российской Федерации способ управления многоквартирным домом, либо избранный собственниками помещений способ управления многоквартирным домом не реализован. Конкурс проводится на основании Постановления Правительства Российской Федерации от 6 февраля 2006 года № 75 «Об утверждении Правил проведения органом местного самоуправления открытого конкурса по отбору управляющей организации для управления многоквартирным домом», постановления администрации Подлесновского муниципального образования Марковского муниципального района Саратовской области от 16 сентября 2019 года № 68 «О создании постоянно действующей конкурсной комиссии для проведения открытого конкурса по отбору управляющей организации для управления многоквартирным домом».

Организатор конкурса – Администрация Подлесновского муниципального образования Марковского муниципального района Саратовской области.

Адрес электронной почты: www.podlesnoe_mo@mail.ru

Почтовый адрес и адрес местонахождения: 413072, Саратовская обл., с.Подлесное, ул.Комсомольская, д.86а.

Контактные лица и телефоны:

Кузьминова Снежанна Анатольевна, (84567) 6-05-66;

Размещение конкурсной документации и порядок её предоставления

Конкурсная документация размещена организатором конкурса на сайте: www.torgi.gov.ru

Конкурсная документация направляется организатором конкурса заинтересованным лицам в электронном виде по электронной почте в течение 2 (двух) рабочих дней со дня поступления соответствующего запроса. Запрос на предоставление конкурсной документации в электронном виде может быть подан в письменном виде в свободной форме любым заинтересованным лицом по указанному адресу электронной почты организатора конкурса либо по почтовому адресу организатора конкурса. Предоставление конкурсной документации по электронной почте производится без взимания платы.

Конкурсная документация может быть представлена в электронном виде любому заинтересованному лицу, явившемуся к организатору конкурса лично либо направившему своего представителя, непосредственно в день обращения. В данном случае конкурсная документация предоставляется бесплатно на носитель, представленный заинтересованным лицом.

При направлении конкурсной документации в письменном виде по почте организатор конкурса не берет на себя ответственность за утерю или вручение с опозданием конкурсной документации.

Заявки на участие в конкурсе могут быть представлены только в письменной форме по адресу:

413090, Саратовская обл., Марксовский район, с.Подлесное, ул.Комсомольская, д.86а.

Начало приема заявок – «13» ноября 2025 года.

Срок окончания приема заявок – 12.00 часов «16» декабря 2025 года.

Заявка на участие в конкурсе представляется по установленной в конкурсной документации форме. К заявке прилагаются оригиналы или в установленном порядке заверенные копии документов, перечень которых указан в конкурсной документации. Заявка на участие в конкурсе и приложенные к заявке документы представляются организатору конкурса в запечатанных конвертах. Претенденты вправе по своему выбору передать заявку лично представителю организатора конкурса по указанному адресу либо направить конверт с заявкой на участие в конкурсе по почте заказной корреспонденцией.

Размер обеспечения заявки на участие в конкурсе составляет:

№ Лота	Размер обеспечения заявки на участие в конкурсе
1	1287,80 руб
2	1282,11 руб
3	593,49 руб
4	2706,61 руб
5	837,07 руб

Вскрытие конвертов с заявками будет производиться конкурсной комиссией «16» декабря 2025 года в 11 ч. 00 мин. по адресу: Саратовская обл., Марксовский район, с.Подлесное, ул.Комсомольская, д.86а.

Рассмотрение конкурсной комиссией заявок на участие в конкурсе будет производиться «16» декабря 2025 года в 11 ч. 10 мин. по адресу: Саратовская обл., Марксовский район, с.Подлесное, ул.Комсомольская, д.86а.

Место, дата и время проведения конкурса будет производиться «16» декабря 2025 года в 11 ч. 20 мин. по адресу Саратовская обл., Марксовский район, с.Подлесное, ул.Комсомольская, д.86а.